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DIAKÓNIAI HIRLEVÉL 

2025/2. 

A 2025. év - személyes megítélésem szerint- az egyik legsikeresebb volt a 

diakóniai szolgálatban, a megelőzőkhez viszonyítva. A megszokott 

hagyományos programjaink mellett, mint az időseinkkel való törődés, 

látogatásuk otthon vagy a kórházban, a részükre szervezett karácsonyi 

összejövetel, most is sikeresen működött. 

A Szeretethid kapcsán a Peterdy utcai Idősek Otthonában tettük rendbe az 

udvart. A bent lakóknak ez nagy örömet jelentett, hiszen egy tiszta, virágos 

udvarra tudnak kimenni egy sétára, kiülni egy beszélgetésre. A begóniák 

csodásan virágoztak még ősszel is az utcafronton lévő ágyásban..    

 

Az Otthon vezetése, Angéla és Böbe,  a lakókkal kedves és nagyon gazdag 

vendéglátásban részesített bennünket.  

         

A program fontos része, öröme és sikere volt, hogy a kerületi Önkormányzattal 

és a „Tiszta 7” Kertészettel közösen együttműködve tudtuk ezt a programot 
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szervezni és mind anyagilag, mind a kétkezi munkájukkal támogatásra 

találtunk. A programról tudósított az  Erzsébetváros újság is.  

Áprilisban egy csodás túrán vettünk részt, Pilisborosjenőn a tulipán 

mezőre utaztunk. Íme, kis csapatunk. 

 

Nem ért véget ezzel a kirándulás, hiszen gyülekezeti kiránduláson is jártunk 

október 18.-án, Pápa városában. Erről a 

karácsonyi Fasori harangszóban (2025. 

decemberi szám) olvashat bárki. Igazi lélekemelő, 

hitmélyitő, kapcsolatépítő együttlét volt, jó 

hangulatban, Isten gazdag áldásával. Hála és 

dicsőség érte! A képeken:  

 

 

 

Séta Pápán  

 

Ezúton is hálát adunk Fürjes Zoltán helyettes államtitkár, gyülekezetünk 

tagjának a közbenjárásáért a pápai kirándulás anyagi támogatásának 

lehetőségéért. Köszönjük 
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Somogyi Péter lelkész úr a buszon beszélget 

a testvérekkel. Köszönjük, hogy velünk 

tartott, igazán megtisztelő volt. 

 

 

 

 

 

Most is jártunk az Idősek Otthonaiban (Dózsa György út, és Peterdy utca) 

igehirdetésen. Mindkét helyen 3-3 alkalommal voltunk: húsvét, pünkösd és 

karácsony kapcsán. Mindig nagyon meghitt, és kedves ez az alkalom. 

Nagytiszteletű Somogyiné Ficsor Krisztina lelkész asszony a közvetlenségével 

és szeretetével  mindig meg tudja szólitani, és az aktuális ünnepre 

ráhangolni a megjelent idős lakókat. Az ige megszólit mindenkit, de 

szeretettel éneklik a nyomtatásban előre kiadott református énekeket is, 

amit magukkal vihetnek és még énekelhetnek később is, vagy csak 

olvasgatják a szobatársaikkal. 
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Olykor szükség volt a lekész társak segítségére, akik helyettesitették 

Krisztinát. Itt éppen Pataki András látható a Dózsa Gy. úti Idősek Otthonában. 

 

Az idén sem maradt el az adománygyűjtés. A kárpátaljai rászoruló 

családoknak a tészta készítésből befolyt pénzt gyűjtöttük össze, kiegészítve 

azt a osztottuk szét. 

A kerületi Menhely Alapítvánnyal együttműködve a hajléktalanok számára 

meleg kabátokat, cipőt, csizmát gyűjtöttünk és adtunk át. 

A karácsonyi élelmiszer gyűjtés kapcsán is gazdagon tudtuk támogatni a 

rászoruló családokat. 

A tanév kezdetén pályázni lehetett iskolakezdési támogatásra, igy 5 

családnak adtunk anyagi támogatást, segítve a gyermekeik beiskolázását. 

Az Ádiért elindult gyűjtés kapcsán, a diakónia 200 ezer Forinttal támogatta a 

Major családot, az izomsorvadásban szenvedő kisfiú gyógykezelésére. De 

sikerült érdekükben Niedermüller Péter erzsébetvárosi polgármester úrral is 

kapcsolatba lépni és együtt látogattuk meg december 18-án a családot, ahol 

ajándékokkal leptük meg Ádámot és húgát. A www. adiert.hu oldalon 

tájékozódhatnak, akik szeretnék őket segiteni, hogy ez a bátor, igen jó tanuló 

kisfiú megkaphassa a génterápiás kezelést, amely, ha nem is hoz gyógyulást, 

de a jelen állapotát tudja stabilizálni, hogy az ne tudjon tovább romlani.  

Isten segítse őket, mivel ez több, mint 1 milliárd 100 millió, amit nagyson 

nehéz összegyűjteni és támogatókat találni ! Kimondani is sok!  

Ádám jelenleg és az 

Alapítványa 

(lásd:www.adiert.hu     
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Júniusban egyeztettünk egy névtelenséget kérő testvér által átutalt 

céladomány felhasználásáról, igy ebből kapott támogatást, egy izom 

sorvadásban szenvedő kisfiú 250000 Ft összegben és a 

balatonszárszóiszárszói nyári tábor rászorulóinak támogatása 110000 Ft-tal. 

Öröm számunkra, hogy új, aktív diakónusok bevonására is sor került (Eszter, 

Laci, Endre, Éva). 

A Református egyházkerület által rendszeresen szervezett budapesti 

diakónusok őszi találkozóján ez alkalommal is résztvettünk. Ezek nagyon 

tanulságos és értékes alkalmak. 

A 2126-os évre is szeretettel készülünk!  

De ezt megelőzően, ezúton mondok köszönetet szeretett Szolgáló 

Testvéreinknek, akik hűséges szolgálatukkal és aktivitásukkal hozzájárultak 

a diakónia sikeréhez, eredményes működéséhez. Isten áldja Őket ezért 

gazdagon, és az új évben is számítunk Mindenkire! 

Ez évben: nagyon szeretnénk a diakóniai hálózatunkat bővíteni, és a többi 

szolgálati ággal (körzetgazdákkal, ifisekkel, cserkészekkel, 30 év felettiekkel) 

együttműködve végezni a közös szolgálatot. 

A Szeretethid idei programjában már igy tervezzük az idősek látogatását. 

Tervezzük továbbá az újabb tavaszi túrát, ősszel pedig Kecskemétre 

szervezzük a gyülekezeti kirándulást, 2026. október 3-án (szombaton), erről 

értelem szerint csak később tudunk és fogunk tájékoztatást adni, akkor 

mindent elmondunk. De gondolatban mindenki tervezheti a részvételét, mert 

ez egyben a Ráday Napok programja is lesz, gazdagon áldva ezt a napot! 

A diakónia hagyományos tevékenységét ez évben is végezzük, és minden olyan 

dolgot, amit a mi Urunk megoldandó feladatként elénk hoz. 

Isten áldásával és köszönettel, Somogyiné Ficsor Krisztina 

Nagytiszteletű Lelkész Asszony nevében is:   

                                   Szombatiné Kovács Margit 

 

Budapest, 2026. január 05. 

 


